

汾阳农商银行 开展社保政策主题宣传营销活动

近日,山西汾阳农商银行组织开展了“社保服务进万家”主题宣传营销活动。

该行在人流量的中心广场、街心花园等地,通过发放资料、小礼品、知识讲解等方式,“零距离”向群众宣传社保政策,重点对第三代社保卡各项功能、激活方式、使用方法等进行宣传宣讲,着力解决广大中老年群众操作困难问题。

截至目前,该行办理社保卡11000余张,卡存款沉淀资金5000余万元,“社保+金融”服务初显成效。

冯蓉

馆陶县农信联社 推进异地“无人值守”有效落地

日前,从河北省馆陶县农信联社了解到,该联社已在辖内15家网点正式实行了“异地无人值守”,做到了全辖营业网点全覆盖,成为邯郸市第四家“异地无人值守”全覆盖的县级农信机构。

根据国家现行金融安防标准及省联社的相关要求,该联社按照“完善基础建设、申报审批运行、再通过市级验收,稳妥推进‘异地值守’工作有效落地”的要求,把全辖15个固定营业网点纳入“异地值守”范围;在安全防范设施“物防”完善的同时,采取多项措施加强员工技防能力,促进“异地无人值守”高效运行。

刘凯

睢宁农商银行 为新人送祝福 让幸福加倍

近日,江苏睢宁农商银行在睢宁民政局婚姻登记处开展了“‘宁’家有爱 幸福加倍”主题活动,帮助新婚夫妇树立健康良好的婚姻观、家庭观、社会观与理财观,弘扬勤俭持家、和谐美好的优良家风,提升家庭生活品质,共建和谐幸福家庭。

据了解,此次主题活动共包含“幸福蓄能计划”“DIY”婚书拓印、免费婚检、“新婚夫妻爱家公益课堂”“最美颁证仪式”五个模块;同时参与成功的新婚夫妻可免费领取新婚纪念礼盒一份。

付飞

凯里农商银行 “政银社”携手送金融知识进社区

近日,贵州省凯里市司法局与凯里农商银行北京东路支行、振华社区的工作人员来到当地华联厂党建广场,联合开展了防范电信网络诈骗暨普法宣传活动。

活动中,三家单位的工作人员积极向社区居民发放宣传折页,普及防范电信网络诈骗安全知识和法律常识;通过讲解近期发生的真实案例,揭示了电信诈骗分子惯用的手法,并提醒周边群众牢记防范电信诈骗的“三不一多”原则,用实际行动守护自己的财产安全。

冉菊梅

灵璧农商银行 持续提升适老化服务水平

近年来,安徽灵璧农商银行依托其“长春花”适老化服务网点建设,在软硬件建设上持续发力,不断提升老年群体的金融获得感和幸福感。

在营业大厅,该行开辟了老年客户服务专区,配备了老花镜和便民服务箱,并设立了敬老专座等设施。在网点外,该行设置无障碍通道,推行优化特殊老年客群通行服务。该行还在营业大厅配备1名专职大堂引导员和1名值班巡检人员,实行全流程服务,对于使用自助机具不熟练的老年客户提供“陪同式”服务。

尧都农商银行鼓楼南支行 主题党日进社区

近日,山西尧都农商银行鼓楼南支行党支部前往临汾同盛中学开展“金融服务进校园”主题党日活动,为在校师生们上了一堂生动的金融“公开课”。

课堂上,该支行工作人员与同学们分享了防范电信诈骗、严厉打击“校园贷”等金融安全知识,劝导同学们要牢牢守住“钱袋子”,树立正确的“金钱观”和“消费观”。

陈萍

九台农商银行加快渠道优化

提升服务效能 助推业务发展

近年来,吉林九台农商银行认真落实省联社关于渠道建设的相关要求,扎实推进“网点优化、渠道升级、精细管理”等各项工作,持续提升网点竞争能力,为业务发展和经营转型提供重要保障。

按照省联社“有序撤并”的部署,九台农商银行通过分析开业年限、业务规模、日均业务量、经营利润等多项指标,进行“量本利”核算,综合评价网点发展现状。2023年,该行对业务需求不高、长期产能较低的10家网点进行了撤并整合,进一步优化了网点布局,压降了网点运营成本。

在充分评估的基础上,该行合理撤销“离行式自助银行”及设备,持续降低费用支出。同时,该行对保留的物理网点,加快转型升级步伐,围绕区域布局、客户群体、

服务特色,积极探索打造特色化发展路径,推进差异化经营。

九台农商银行不断强化金融科技引用,实现网点“智慧柜台”全覆盖,并根据业务量和交易情况进行动态调整,提高设备使用效率和运营效能,“智慧柜台、高速存取款机”离柜率连年保持在92%以上;助推网点平均压降1至2个营业窗口,精简转岗柜员、授权员近600人。同时,该行强化“线上”服务支撑,在“上线”开通“个人手机银行、个人网上银行3.0版”,优化更新“微信银行”,持续完善各项功能,为客户打造“智慧移动新网点”。同时,该行积极打造“九商惠生活”等数字化应用场景,推进消费与金融的深度融合,激发转型发展的内生动力。

九台农商银行优化运营模式和劳动组合,释放人力资源,壮大营销团队;充分应用“移动展业”,开展“七走进”等活动,以“外拓营销、上门服务”等方式,实施“全员营销、全产品营销”,推进网点从“坐商”到“行商”的转变,有效提升网点的业务营销和客户服务能力。工作中,该行通过“金融+”服务深耕社区,以“接地气、有活力、人情味”的方式,为居民群众提供便利化、常态化、综合化的暖心服务。同时,该行科学制定网点转型考核方法,全面加强对客户资源、薪酬绩效、服务质量、业务网点的管理,并通过教育培训、经验交流、劳动竞赛等,提升员工的服务意识及操作技能,努力实现价值创造和科学管理的统一。

刘华



近日,河南省郸城县农信联社组织开展了防范电信网络诈骗宣传活动。活动现场,该联社员工通过向民众发放宣传折页、讲解防范电信网络诈骗知识,引导民众增强防范电信网络诈骗的意识。图为宣传现场。

高萌 李玉昆

迁安农商银行“三个课堂”联动让党员教育“别样红”

近年来,河北迁安农商银行通过培训课堂、网络课堂、实践课堂“三个课堂”联动,深耕党员教育“责任田”,不断提升理论教育的吸引力和感染力,让党员教育“别样红”。

该行打造“培训课堂”,确保党员教育及时跟进、主动对标,依托党员轮训、党支部书记培训等培训体系,将党的理论知识作为党员教育的必修课和必修课。

全面纳入学习计划和布局。该行各党支部紧密围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,开展党员教育,严格落实“三会一课”制度。

该行打造“网络课堂”,确保党员教育开拓进取、守正创新,在坚持读原著、学原文、悟原理的基础上,综合运用交流研讨、心得分享等多种方式,组织党员加强理论学习;号召广大党员充分利

用碎片化时间上好“指尖课堂”,通过网络学到每一个基层党组织。

该行打造“实践课堂”,确保党员教育知行合一、学以致用,引导党员立足岗位,在学中干、干中学;组织党员进企业、进农村、进社区,开展为民服务主题党日活动,推动广大党员在服务群众中感悟党的创新理论的真理力量和实践力量。

柳红颖 姜树爱

汉川农商银行雪中送“贷”帮助受灾主体渡难关

“冻雨和积雪压垮了我们6处钢构厂房,甚至还有3条皮蛋生产加工线严重损坏,看着这些损失真是揪心。多亏了,湖北汉川农商银行‘雪中送炭’,给我们送来了灾后重建贷款。”近日,汉川市绿野禽蛋有限公司的法定代表人汤志文说道。

据了解,由于近期受冰雪灾害天

气影响,汉川市绿野禽蛋有限公司的生产厂房和生产线受损严重,销售订单压力陡增。汉川农商银行回龙支行负责人陈诚在灾后走访中了解到该公司的情况后,经报上级主管部门批准,仅用半天的时间为其办理了一笔500万元的抵押贷款,支持该公司快速修

复生产厂房、恢复生产线、恢复生产经

营。同时,为支持该公司鼓足干劲,助力其补足原材料和包装辅料,回龙支行在评估该公司税款缴款情况下又为其发放税e贷90万元。

截至2月末,该行已对接受灾主体48户、发放专项贷款3194万元;其中扶持受灾农业经营主体17户、金额2173万元。

夏倩云 黄飞宇

用爱与责任诠释“最美家庭”

——记沅江农商银行员工邓伏良、王立勋

有一种爱,叫“农信爱”。在湖南沅江农商银行,有这样一对“70后夫妻”,因“农信”结缘步入婚姻殿堂。他们是同事,工作中踏实肯干、互帮互助;亦是伴侣,生活中相濡以沫、互敬互爱。

目前,夫妻俩一位是该行南嘴支行委派会计,一位是该行风险管理部副经理。他们齐心协力,在经营好温馨小家的

同时,也在平凡的工作岗位上绽放出光彩。一提起这对“夫妻档”,熟悉他们的人都称赞不已。

邓伏良人行27年,扎根农村,从基层柜员、信贷内勤到支行委派会计,他始终保持高度责任感,严谨务实、踏实工作,以积极进取、求真务实的工作作风,影响和带动了身边的同事们,树立了忠诚

坚定、担当尽责的优秀党员标杆。曾先后获得行级先进个人、文明优质服务标兵、优秀共产党员、优秀党务工作者、功勋员工奖等荣誉。

王立勋人行28年,多年来她秉承“在岗就要爱岗,爱岗就要敬业”的工作原则,参与沅江农商银行的系统升级、改制、换届、增资扩股、转型发展等工作。她坚守岗位尽



连日来,山西漳泽农商银行组织各网点客户经理对辖区使用“晋享e付”收款码的商户进行了上门回访,详细了解商户扫码支付、“云喇叭”使用情况。图为该行员工与商户“面对面”交流。

景丹丹

赣榆农商银行 存贷款规模突破500亿元

近年来,江苏赣榆农商银行紧紧围绕目标任务,坚持“稳字当头、稳中求进”的工作总基调,“守定位、防风险、促转型、强服务”,有力推动了各项事业取得新成效。截至目前,该行各项存款余额达299.89亿元,各项贷款余额达207.6亿元,成为全区首家存贷规模突破500亿元的金融机构。

该行认真梳理辖内优质客户名单,通过客户分层、分类管理,综合运用“考核推动、优质服务、产品创新”等策略,持续增强网点吸储能力;建立“财政资金内循环挽留机制”,深化“公私联动”,以工

资代发等为突破口,全力营销企业及职工存款。2023年以来,该行共完成住建局、团区委和宋庄镇党委、政府等36个部委办局、乡镇、行政村党建共建及战略合作;并常态化开展“送贷进村”,获得意向客户798户,意向授信2.33亿元。

同时,该行将农区、城区市场划分成网格,持续开展“春雷”行动营销、“四走进”“富民易贷”提质升级等活动,全面摸清客户信贷需求,共走访建档客户2.4万户,对10.14万户个体工商户,以及村集体企业等客群的走访回访。

吕秀轩 吕玉立

跨越五百公里 帮客户取出“救命钱”

“危难中见真情,感谢你们的帮助,来回几百里的路程,又是这样的天气,你们辛苦了。”近日,客户贺某的妻子感激地对湖南安化农商银行南金支行工作人员说道。

前不久,安化农商银行南金支行营业厅接到了一个特殊的电话,通过电话了解到,合兴村47岁的贺某在干活时突发疾病,正在长沙市的一家医院抢救,情况十分危急。贺某家中有3个孩子,妻子负责照顾一家人的生活起居,经济来源全靠贺某务农承担。如今,贺某在医院抢救,家属既找不着存单,也不知道密码,无法支取“救命钱”,医疗费、生活费支出

成了贺某一家的大问题。

针对该情况,南金支行决定采取现场核实的形式办理代理挂失和取款业务,在合规的前提下为客户解决燃眉之急。此时,正值冰雪天气,道路湿滑,行车困难,但该支行员工毫不犹豫地奔赴了长沙市。

走进病房,该支行员工第一时间向贺某家属表达关切慰问,并与医护人员了解核实了患者的身体状况,确认情况属实后,争分夺秒立即返程。经过数小时的艰难行驶,跨越来回500公里,成功为客户办理了代理挂失、定期取款业务,为客户解决了难题。

王雄 廖姿柔

一封感谢信背后暖心的故事

“感谢你们耐心、细心的服务……希望大发支行越来越好!”近日,广西平乐农行大发支行收到一封客户送来的感谢信,信中字字句句都表达了客户对该行工作人员的肯定和赞扬。

2024年2月7日临近下班时间,一位年轻人带着一位花甲老人和一名未成年学生神色匆匆地走进了大发支行营业厅。

工作人员通过询问得知,原来年轻人邱先生系父亲的叔叔,老人系学生的爷爷,因为学生父母均无业回家过年,因学业需要办理未成年人激活银行卡业务。邱爷爷年龄大了对银行业务不甚了解,邱先生从外地回家过春节,特地趁年前这几天带老人和小孩到柜台咨询银行卡代理激活业务。

了解此特殊情况后,柜台工作人员细致告知邱先生无监护人情况下需要携带的材料;并与邱先生沟通好第二天备好材料后到柜台可直接为其办理业务。

第二天一早,邱先生便带着邱爷爷及其孙子前来网点。鉴于此业务情况稍复杂,大发支行临时开设了一个窗口为其办理业务。业务顺利办结后,邱先生一家对工作人员的热情及真诚再三表示感谢,也就有了开头这一幕。

杨惠琴

现场新闻

她是四川剑阁农商银行一名基层普通员工,扎根一线23年。“干事利索、勤奋上进,关键时刻能顶得上”是领导及同事们对她的评价,“态度亲切,办事专业,细心又负责”是客户对她的认可。她就是全省农信系统“百名优秀柜员”第一名获得者彭小晏。

她总说,“勤能补拙,笨鸟先飞。”为了提升业务水平,她经常利用工作之余拼命补充理论知识,只为业务工作能更独立一点,效率能更高一点,让客户更加放心一点。经过持续不断的努力,她凭借过硬的专业技能和服务技巧,在行内外多项业务技能竞赛中名列前茅。在四川农信“提升支行经营效能管理竞赛”中,她的业务量达114534笔,高出第二名84911笔,差错仅有4笔。23年间,“零案件、零风险、零投诉”,是对她个人业务能力的最大肯定。

前不久,客户刘某专程找到彭小晏,要把从某行到期的60万元存款转存过来,并现场购买了10万元长期保险,这个看似“突如其来的惊喜”,却是客户“有意的回报”。原来,这位客户曾经在她这儿兑换过300元残损币。该客户了解到小孙子不懂事撕碎了3张百元钞票,辗转几家银行兑换未果,而后来剑阁农商银行行兑换。当时是彭小晏热情地接待了这位客户,并留下电话,用信封装好通过清算中心的同事到市人行单独兑换了回来。这件事对她来说就是本职工作,自己早已忘记了,但客户却记在了心里。

“其实像这样温暖的事情在23年间不知发生了多少,每次遇到都觉得很感动,激励我要更加努力,做得更好,才不会辜负客户的信赖。”她感触地说道。

萤火虫光,也可增辉日月;尘埃虽微,亦能补益山海。在彭小晏身上,可以看到每一个有着积极态度的,肩负起千钧重担的“农商巾帼”模样。

蒋雯雯

彭小晏: 绽巾帼风采 筑农信芳华



最美农金人